



В Астраханской области судебный пристав-исполнитель подозревается в присвоении денежных средств и совершении служебного подлога

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Приволжского РОСП УФССП России по Астраханской области, подозреваемой в присвоении денежных средств и совершении служебного подлога (ч. 3 ст. 160 УК РФ, ч. 1 ст. 292 УК РФ).

По версии следствия, в октябре 2016 года судебный пристав-исполнитель Приволжского РОСП УФССП России по Астраханской области получила от должника свыше 50 000 рублей для погашения задолженности по четырем исполнительным производствам, а затем присвоила вверенные ей денежные средства в размере свыше 49 000 рублей.

В дальнейшем в целях сокрытия следов совершенного преступления и избежания ответственности женщина внесла в официальные документы заведомо ложные сведения о получении от должника денежных средств в размере 1 000 рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1197515>